



Imperio

Año IX • Número 2329 • ZAMORA • Sábado 1.º de Julio de 1944 • Precio del ejemplar 25 céntimos

El CAUDILLO presidió la reunión de la Junta Política

MADRID, 30.—Bajo la presidencia del Caudillo y Jefe Nacional del Movimiento se reunió en la tarde de hoy la Junta Política de F. E. T. y de las J. O. N. S. en el Palacio de El Pardo.

Ante el Caudillo juraron el cargo de consejeros nacionales el jefe pro-

vincial de Zaragoza y los camaradas Norte y Viñeta.

Antes de entrar en el orden del día el Caudillo hizo ante la Junta una amplia exposición de la situación internacional.

A continuación el ministro Secretario general informó sobre el proyecto de decreto enviado por el Consejo Nacional después de su estudio por el que se crea el cargo de subjefe provincial del Movimiento y se modifica el artículo 25 de los estatutos de Falange.

Fue aprobado el proyecto de decreto por el que se convoca la elección sindical y el reglamento de procedimiento en los tribunales de amparo dentro de la organización sindical.

Finalmente el delegado nacional del Frente de Juventudes expuso el plan de los campamentos de verano del año en curso.—Cifra.

EL SINDICATO NACIONAL DEL COMBUSTIBLE INAUGURA SUS NUEVOS LOCALES

MADRID, 30.—Hoy se ha efectuado la inauguración de los nuevos locales del Sindicato Nacional del Combustible y la entronización en los mismos del Sagrado Corazón de Jesús.

Presidió el vicesecretario de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos, camarada Sanz Orrio, acompañado del director del Instituto Nacional de la Vivienda y otras jerarquías.—Cifra.

Desde hace 48 horas contraatacan los alemanes en Normandía

El general Patton



El teniente general George S. Patton, en una base americana en Gran Bretaña

Honras fúnebres en memoria de HENRIOT

Fueron acordadas en Consejo de Ministros presidido por Laval

PARIS, 30.—En el Consejo de Ministros presidido por Laval el jefe del Gobierno expresó las medidas adoptadas para asegurar el abastecimiento de la población de París. También estudió la situación de la población normanda.

Asimismo se acordó que se celebren solemnes honras fúnebres en memoria de Henriot, cuyos restos mortales serán trasladados al Ayuntamiento a fin de que el pueblo tenga ocasión de rendir los últimos honores al ilustre hombre público que dio su vida por la Patria.—Efe.

PESAME DE RIBBENTROP A LAVAL

BERLIN, 30.—Von Ribbentrop ha enviado un telegrama de pésame al presidente Laval con motivo del asesinato de Philippe Henriot.—Efe.

Destacadas autoridades y personalidades portuguesas visitaron el día de San Pedro nuestra ciudad

Fueron recibidas y cumplimentadas por nuestro jefe provincial que les dirigió un discurso de salutación

El pasado día 29, con motivo de la festividad de San Pedro, visitaron nuestra ciudad las siguientes destacadas autoridades y personalidades portuguesas: jefe de la Policía de Breganza, comandante de la Policía de Seguridad Pública, comandante de la Guardia Fiscal, comandante de la Guardia Nacional Republicana, subdelegado del Instituto de Trabajo y dos señores ingenieros.

A su llegada a Zamora, alrededor de las dos de la tarde, se dirigieron inmediatamente al Gobierno civil, donde fueron recibidos y cumplimentados por el excelentísimo señor gobernador civil, jefe provincial de la Falange, camarada Eusebio Rodríguez Fernández-Villa, quien en su despacho oficial del Gobierno, les dirigió las siguientes palabras de salutación:

«Es para mi provincia y personalmente para mí un gran honor recibir en este día vuestra visita, deseándoos sea grata la estancia entre nosotros.

Quiero dirigiros un saludo muy
(Termina en la página 3.ª)

Tropas germanas que no habían intervenido hasta ahora toman parte en la lucha

CUARTEL GENERAL INTER ALIADO, 30.—LOS ALEMANES CONTRAATACAN DESDE HACE 48 HORAS.

EN LA REGION DE TILLI SE LIBRAN COMBATES MUY ENCARIZADOS. HAN SIDO PUESTAS EN ACCION TROPAS ALEMANAS QUE NO HABIAN SIDO EMPLEADAS ANTERIORMENTE.

EN EL CUARTEL GENERAL SE CALIFICA LA SITUACION DE «MAS QUE ALTAMENTE SATISFACTORIA» PERO ES DEMASIADO PRONTO PARA HABLAR DE EXITOS DE IMPORTANCIA.—Efe.

LOS NORTEAMERICANOS RECHAZADOS AL NORTE DE SAINT-LO

BERLIN, 30.—LOS ALEMANES HAN RECHAZADO DOS IMPORTANTES ATAQUES NORTEAMERICANOS AL NORTE DE SAINT-LO DESPUES DE UN COMBATE DE VARIAS HORAS.—Efe.

CUATRO CONTRAATAQUES ALEMANES RECHAZADOS

Cuartel General del Cuerpo expedicionario aliado, 30.—Han sido rechazados cuatro contraataques alemanes en el sector de Tilly Caen. Uno entre Graiville y Brete Ville y tres alrededor de Colleville, según se anuncia oficialmente.—Efe.

AERODROMO DE CAMPANA ALIADO ATACADO POR LA ARTILLERIA ANTIAEREA GERMANA

BERLIN, 30. (S. E. T.)—Al Sur Oeste de Caen la artillería antiaérea alemana abrió fuego directo sobre un aeródromo de campaña enemigo instalado en las cercanías del frente. Con su certero fuego destruyó 16 aviones que se encontraban en el suelo. Los restantes aparatos buscaron la salvación en un despegue de urgencia, más siete de ellos fueron

alcanzados por granadas antes de levantar el vuelo.—Efe.

Un millar de carros aliados destruidos

BERLIN, 30.—300 carros de combate aliados han sido destruidos en las últimas 24 horas en la batalla de tanques de la región de Tilly, según dice la Oficina Internacional de Información, con lo que se eleva a mil el número de los carros perdidos por los angloamericanos desde el comienzo de la invasión.

El centro de gravedad sigue situado en la región de Tilly y en el extremo norte de la península normanda.

Las bases alemanas en el gran muelle de Cherburgo siguen resistiendo y han podido evitar que las formaciones navales aliadas se acercaran al puerto.

Al sur de Carentan puede observarse la concentración de varias formaciones norteamericanas.—Efe.

FALLECE REPENTINAMENTE EL GENERAL ALEMAN DOLLMAN

BERLIN, 30 (S. E. T.)—El capitán general Dollman jefe de un ejército alemán que lucha en el frente de invasión ha muerto repentinamente según se desprende de una orden del día publicada por el Führer.

La muerte tuvo lugar el pasado martes, desconociéndose en Berlín detalles sobre el fallecimiento.

Dollman que contaba 62 años de edad fue conocido por primera vez en la campaña de julio de 1940 cuando a la cabeza de un ejército traspasó la línea Maginot en el alto Rhin.

Sus méritos en la actual contienda son reconocidos por el Führer en la orden del día diciendo:

Con su acertada dirección en el frente del Atlántico contribuyó a crear las condiciones previstas para la defensa.

En la lucha defensiva ayudó a hacer frustrar los amplios planes del enemigo y con ello hizo fracasar el primer propósito de la invasión.—Efe.

FUEGO ARTILLERERO EN EL CANAL

Cuartel General del Führer, 30.—Del comunicado oficial.

Las baterías costeras de la marina emplazadas en las islas del Canal bombardearon con eficacia formaciones de buques de guerra enemigos obligándolas a virar de borda.—Efe.

PILOTOS DE LA LUFTWAFFE



El capitán Harder (en el centro), jefe de una unidad de caza alemana, en el frente italiano y triunfador en 46 luchas aéreas, conversando con el capitán Prendl (derecha) y el teniente Klalber, ambos de la defensa antiaérea. Tres pilotos de Luftwaffe galardonados con la Cruz de Hierro

Contra el Cuartel General de Tito



Interior de un avión de transporte alemán en que fueron conducidos los paracaidistas que bajo el mando del general Rendullo sorprendieron a los francoespañoles de Tito

Norteamérica rompe sus relaciones diplomáticas con FINLANDIA

Suiza se encargará de representar los intereses de los EE. UU. en el país

HELSINKI, 30 (S. E. T.)—En la noche del viernes se ha hecho público el siguiente comunicado oficial:

El encargado de Negocios norteamericano en Helsinki visitó el 30 de junio, a las 18 horas, al ministro de Relaciones Exteriores finlandés.

Le comunicó que el Gobierno de Estados Unidos había decidido romper las relaciones diplomáticas con Helsinki y rogado al Gobierno suizo represente los intereses norteamericanos en Finlandia.—Efe.

LA RUPTURA CONFIRMADA POR EL GOBIERNO FINLANDESE

HELSINKI, 30. (S. E. T.)—EL GOBIERNO FINLANDESE HA CONFIRMADO LA RUPTURA DE RELACIONES DIPLOMATICAS ENTRE FINLANDIA Y NORTEAMERICA.—Efe.

EL PARLAMENTO FINLANDESE SE REUNE EN SESION SECRETA

ESTOCOLMO, 30.—El problema finlandés ha sido tratado en un largo debate, en la reunión secreta del Parlamento, ayer jueves, según informa el «Soogeldningan». Añade el citado periódico que el presidente del Consejo en la Cámara Alta y el ministro de Negocios Extranjeros en la Baja, declararon que el Gobierno había insistido hasta el límite de sus esfuerzos para lograr que Finlandia se apartase de la contienda bélica. Los debates fueron mucho más amplios de lo que se había previsto.—Efe.

PENA DE MUERTE PARA LAS DESERCIONES

HELSINKI, 30.—El Parlamento finlandés ha votado una ley im-

Reducido avance soviético en el frente de Carelia

Las pérdidas sufridas en luchas encarnizadas son de suma importancia

DINERO DE LA INVASION



Billetes franceses que llevaba consigo un prisionero inglés, y a cuyo reverso van impresas las palabras «Liberté, Egalité, Fraternité»

El coronel Justín Magín condenado a muerte en Argel

Fué el jefe de la Legión Tricolor francesa en Africa del Norte

ARGEL, 30.—El tribunal militar de esta ciudad ha condenado a muerte acusado de traición al coronel Justín Mangin, antiguo jefe de la Legión Tricolor en Africa del Norte.

El general Eugene Blanc acusado conjuntamente con Mangin ha sido condenado a 20 años de prisión.—Efe.

HELSINKI, 30.—Comunicado de guerra finlandés.

En el istmo de Carelia se han desarrollado violentos combates al norte y noreste de Tali, donde los adversarios lanzan continuamente oleadas de asaltantes.

Nuestras tropas luchan encarnizadamente y han infligido pérdidas que son de suma importancia para los bolcheviques, que únicamente han conseguido avanzar en un reducido espacio de terreno. Varios carros han sido destruidos. Los violentos combates continúan. En Reiraepae nuestras tropas de choque irrumpieron en un punto de apoyo enemigo y aniquilaron más de 100 soldados soviéticos

En el istmo de Annus la presión enemiga aumentó en las últimas 24 horas en dirección a Vitele y al este de esta ciudad el enemigo ha emprendido violentos ataques en diversos sectores. Continúa la lucha en la que el adversario utiliza numerosos carros. 50 carros han sido destruidos por una formación de combate en los últimos diez días. En los movimientos de relieve nuestras fuerzas han evacuado Petroskol. En dirección a Masekai el enemigo continúa sus ataques. En las últimas 24 horas el enemigo ha sufrido pérdidas que se calculan en varios centenares de hombres.

ENCARNIZADA BATALLA CERCA DE BORISOF Y AL NOROESTE DE POLOKZ

Cuartel General del Führer, 30.—Del comunicado oficial.

En el sector central del frente del Este continuaron los violentos combates. En algunos puntos entre Szluzk y Bobruisk fué contenido el ataque de las vanguardias enemigas.

Berca de Borisof y al suroeste de Polokz se desarrollan encarnizadas batallas. Las formaciones de aviones de batalla apoyaron las operaciones de las tropas de tierra con ataques a la infantería y columnas de vehículos motorizados del enemigo. Todos los ataques soviéticos al suroeste de Polokz fracasaron también en el día de ayer. La 29.ª división alemana de infantería del norte bajo el mando del mayor general Henke se distinguió especialmente en los combates.—Efe.

ESTACIONES preventoriales

El Frente de Juventudes, que acorrala la noble y elevada ambición de apretar en sus filas a las nuevas generaciones de la Patria, formándolas en su amor y para su servicio en el conocimiento de los principios de la doctrina de la Falange, no podía desatender a ese núcleo de muchachos españoles que, por la concurrencia en ellos de determinadas circunstancias de tipo fisiológico, no pueden tener acceso a los Campamentos de Verano, obra, como es sabido, de tan deseada influencia en la capacitación de nuestras centurias juveniles, que ella constituye atención preferente del régimen y motivo del más desvelado celo para cuantos tienen sobre sí la responsabilidad y el honor que suponen la orientación y el mando de estas camaradas, sólido fundamento de la España del futuro.

Ante esta realidad, surgieron las Estaciones preventoriales, de características bien definidas y fines concretos que llenar, ya que la disminución de capacidad física apreciada en algunos muchachos creaba un problema que era urgente resolver por el único camino eficaz y éste no podía ser otro que el establecimiento de esta clase de estaciones en las que, al contrario que en los campamentos, donde se actúa sobre unidades de encuadramiento, englobándolas en un régimen de vida común y de orden general, la labor se desarrolla — como ha señalado el asesor nacional de Sanidad del Frente de Juventudes — actuando sobre el muchacho individualmente, aisladamente, estimando su diferenciación y sus características y teniendo muy en cuenta su fisonomía y la relación entre las indolecciones y contraindolecciones. «Y no se incurra en el error de estimar como idénticos en sus fines «las estaciones preventoriales» y los «preventorios». La diferencia es fundamental. Los «preventorios» se nutren de muchachos «pre-tuberculosos» o con ligeras lesiones, entrando, por tanto, su tratamiento en el cuadro de elementos de lucha contra la «peste blanca», y, en cambio, las «estaciones preventoriales» acogen a chicos de organismo débil, «pero sanos» y a los que, por padecer algún defecto físico, no pueden disfrutar de la vida en común, más intensa, más dinámica de los campamentos, existiendo, al igual que para éstos, varios tipos de estaciones, acordes con los lugares de su emplazamiento, que a su vez responden a las características fisiológicas de los muchachos que a ellas concurren. Y así las hay de playa, de montaña, de altura, etc., pudiendo ser permanentes o de verano.

El programa de las actividades a desarrollar en estos Centros, se ajusta rigurosamente — dentro de un marco de disciplina y de abierta camaradería — a la naturaleza de los afecciones a su régimen, siendo, en razón a tratarse de muchachos de constitución débil, bastante limitada el tiempo que se destina a ejercicios físicos, lo que a la vez que les proporciona un mayor margen de descanso, permite cuidar más su preparación cultural, moral, política, religiosa y social, base de la formación de una juventud fuerte de cuerpo y de alma.

He aquí una labor que interesa ser conocida de todos los que saben sentir una honda y patriótica preocupación por las actividades que desarrolla el Frente de Juventudes en cumplimiento de la trascendental misión que Franco y la Falange han confiado a su entusiasmo y probada capacidad para que él sea la forja de los hombres que han de dar continuidad a los sacrificios de ayer y a los esfuerzos y a los afanes de hoy para el logro de la Patria grande, suprema aspiración de todos los buenos españoles.

LA NOVILLADA DE LA FERIA

LA CIENCIA DE LUIS MIGUEL "DOMINGUIN" UN EXITO DE PEPIN MARTIN VAZQUEZ



Lleno completo al sol y regular a la sombra. Preside el jefe de la Comisaría de Zamora asesorado por Pablo Benavides. En un palco nuestra primera autoridad, camarada Fernández-Vila, y en otros palcos unas representaciones portuguesas.

Se lidián novillos de la viuda de Molero, por Luis Miguel Dominguin, Pepin Martín Vázquez y Cagancho (hijo).

Primero. Dominguin lo recibe con un cambio muy valiente de rodillas provocando la primera ovación de la tarde. De pie da seis varónicas superiores. Ovación. Dos puyazos y tres pares de banderillas. Dominguin brinda a los portugueses, y comienza la faena muy valiente de rodillas; de pie logra unos naturales magníficos. Arte, dominio y adornos pone en toda la faena; tres puyazos y media bien colocada. Ovación, vuelta, petición de oreja y salida a los medios.

UNA OREJA PARA PEPIN

Segundo. De salida Pepin da tres lances valentísimo. Aplausos. Tres puyazos. En su turno, Dominguin da tres faroles de rodillas espeluznantes. Ovación. Martín Vázquez toma los palos y coloca tres pares al cambio, muy buenos, que se ovacionan.

Brinda en los medios y comienza toreando por bajo; después, con la izquierda, logra unos muletazos superiores, ceñidísimos. Ovación y música. Sigue con manoleteras y molinetes; se perfila y da una entera que basta. Ovación, oreja, vuelta y salida a los medios.

Tercero. Cagancho torea con el capote bastante bien y se le aplaude; en quites vuelve a escuchar aplausos. Tres puyazos y tres pares de banderillas.

«Cagancho» inicia la faena con dos pases estatuarios por alto. Ovación. Al intentar el natural resulta cogido; sigue rabiosillo y voluntarioso, para dos puyazos y una media. Muchos aplausos.

Cuarto. Unos lances muy toreros de «Dominguin», levantan muchos aplausos. El novillo derrota alto y hace cosas feas. Tres puyazos y tres pares de banderillas. Dominguin comienza la faena toreando en el estribo con mucha exposición. Saca al novillo a los medios y hace una faena de dominio, doblandose con el enemigo con mucho valor. El público le aplaude. Música. Le coje los pitones. Le propina dos puyazos con ganas y media en su sitio. Ovación y vuelta. Al toro se le silba.

OTRA OREJA

Quinto. Pepin Martín Vázquez le saca unos lances con mucho arte y valor. Ovación. Dos puyazos. Martín Vázquez coloca tres pares de banderillas que se ovacionan largamente.

Pepin comienza de rodillas con derroche de valor; toda la faena es continuamente ovacionada, tocando la música. Pases artísticos y de adoro,

no, naturales, manoleteras, el «kiki-riqui», entusiasmando al público. Cuando se dispone a matar el público pide que siga toreando. Un pinchazo y una media. Ovación, oreja, vuelta y apoteosis. El público muestra su desagrado por los remisos que han estado en concederle la oreja. Al novillo se le da la vuelta entre grandes aplausos.

Sexto. El mayor de todos, Cagancho le torea valiente sin asustarse. Los matadores se adornan en quites. El chico de Cagancho se ve algo apuradillo; dos pinchazos y una escotada que basta. Aplausos.

Peso de los novillos en canal: 211, 219, 187, 201, 183 y 230 kilos.

CRITICA

Yo quisiera que esta crítica fuese la válvula de escape de cuantas cosas he escuchado estos días que han precedido a nuestra fiesta anual de toros. Unos decían: «Es una charlotada». Otros la calificaba de «buonada». Había quien quería formar una comisión que protestara del cartel. Otro grupo pretendió sin lograrlo organizar para esa tarde un partido de fútbol, y a todos los vi en la plaza y lo que es mejor salieron de la plaza satisfechísimos. Este impresionismo es muy frecuente y al fin gana la pelea esta fiesta sobre todas, que por ser nuestra, la llamamos nacional y sentimos el orgullo de ser la mejor de mundo, sobre todo cuando en la plaza hay dos toreros de tanta personalidad como la que disfrutan Luis Miguel y Pepin Martín Vázquez.

A esta revista la hubiera yo titulado «la corrida de los descontentos que piden que se repita». No lo he hecho porque supongo y así se lo he escuchado que con satisfacción se rectifican de cuanto dijeron, ante la tarde de apoteosis que presenciaron el jueves y que como yo decía en aquella mañana, vino a ocurrir.

Luis Miguel Dominguin, en la antesala de la alternativa, con contratos ya firmados para torear, con Domingo Ortega y Manolete, toros de Pablo Romero y lo que le echen, demostró que se encuentra en condiciones de triunfar, de proporcionar muchos dolores de cabeza, y de que se le tenga muy en cuenta cuando pise los ruedos españoles.

Torero de la montera a las zapaticas, cuajado, sabiendo el terreno que pisa y, señores míos, con cabeza, talento y valor. Dominio y ciencia. En una palabra: Torero de cien corridas. Punto y final de mi juicio sobre este orlo y para el 1945 hablabamos de esto.

Pepin Martín Vázquez: Arte y salero, alegría y burla sevillana, juventud y voluntad. Por donde pasa, como ha ocurrido en Zamora deja una estela de su toreo y un buen número de partidarios. Conoce a los públicos y posee el secreto de hacerse aplaudir; esto le hará rico. Lo demás vendrá luego a lo largo de su vida torera, que yo le deseo. Hoy por hoy con Luis Miguel, son los novilleros

que más interesan a aficionados y a las empresas; como éste también se doctora esta temporada, buena pareja para la venidera; que así sea y yo que lo vea, pero no sólo para entonces sino en septiembre próximo, en esta plaza como ya se rumorea por ahí. Bonito, cartel este mano a mano, que alguien sabrá aprovechar.

Cagancho, hijo. El chiquillo, un niño todavía, torea en Zamora su segunda novillada con picadores; ganado de respeto para el que salta del becerro de festival a lo que vimos en la plaza. Se le acogió con simpatía, y bastante hizo, emparejado con dos indiscutibles figuras. ¿Será? ¿No será? Cualquiera varicela, «de casta viene el galgo», tiene muchos años por delante y un nombre que le obliga a mucho.

En honor del chico he de decir que el novillo que mató el jueves en Zamora en último lugar pesó 20 arrobas. A este peso no llegaron algunos de los lidiados por esas plazas esa tarde por matadores de toros de veinte mil, diez mil y seis mil duros y de esto debían tomar buena nota muchos de los «indocumentados» que por sistema si bien en Zamora la salida de los picadores.

Los novillos de la señora viuda de Molero resultaron bravos, a excepción del lidiado en cuarto lugar. Varios fueron aplaudidos en el arrastre y al quinto se le dió la vuelta al ruedo.

Siguiendo la costumbre a la antigua usanza de las revistas diré: Resumen: Luis Miguel Dominguin; Realidad: Pepin Martín Vázquez; Promesa: Y lo escrito, escrito está. Baldomero GARCIA.

Entre la lidia del cuarto y quinto novillo se sorteo el Toro de Oro o las cinco mil pesetas. El agraciado, el chico de catorce años Dionisio Cabrero, de Madridanos, se llevó a su casa los mil duros.

Durante la novillada se repartieron unas octavillas anunciando una novillada sin picadores para el día 9, domingo, donde Luis Mata y Cirujeda matarán cuatro novillos, y además 30 regalos de la empresa Juan Garcia. Otro lleno en puerta.

El novillero José Martín Vázquez, sancionado

Por su actitud despectiva e irrespetuosa para la Presidencia, durante algunos momentos de la novillada celebrada el pasado día 29, festividad de San Pedro, el excelentísimo señor gobernador civil ha impuesto una sanción de 500 pesetas al novillero José Martín Vázquez.

TRABAJADORES:

En donde exista un productor habrá una Célula Sindical para la solución de tus dificultades, que constituyen la preocupación máxima de la Falange.

Tus problemas son los nuestros porque son los de España.

El Consejo Nacional de Ordenación Social se crea para resolverlos. Sigue con interés su labor. ¡ARRIBA ESPAÑA!

Celestino Rodríguez vencedor en la prueba ciclista del jueves

Empleó dos horas en cubrir el recorrido Zamora-Toro y regreso

Espectáculo deportivo incomparable el presenciado el jueves a través de la ruta desde nuestra capital a Toro y regreso. Sesenta y seis kilómetros llenos de una emoción intensa, al ver desde el parabrisa del coche que nos conducía, esta prueba ciclista, primera de la temporada velocipédica, que con gran acierto organizó nuestro excelentísimo Ayuntamiento, apoyado por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; la Diputación provincial y el Frente de Juventudes. Cuatro artísticos y valiosos trofeos se disputaron en la mañana del jueves desde las nueve hasta las once. Fijaos bien: desde las nueve hasta las once. Es decir, que los hombres que se alinearon en la Avenida de Requejo emplearon dos horas en recorrer sesenta y seis kilómetros. A treinta y tres de promedio. Los que conciben algo el ciclismo quedarán sorprendidos por la media horaria. ¡Es mucho pedalear!

Y así ha sido. Exitoso rotundo de organización, éxito en el número de participantes, ya que han sido veinte los que tomaron la salida. Y éxito técnico en la forma de desenvolverse la carrera. No esperaba tanto. Os lo aseguro. Sabía que los corredores zamoranos tenían ganas de darle a los pedales. Sabía que había su correspondiente pugna, noble y leal. Deportiva en extremo. Y había que medir esas fuerzas sobre el alquitrán. Y salieron dispuesto a ello. Y lo consiguieron con exceso. Y digo con exceso, porque se ha corrido hoy mucho, y porque tengo que destacar a media docena de valerosos ciclistas.

Ya el jueves hice mi pronóstico. Decía que después de conocer la forma actual de los que tomaban parte, no había sobre el papel más que un favorito. Y ese era Celestino Lorenzo. Celestino Lorenzo, que con un empuje valeroso, con un pedaleo de titán, elegante sobre el sillín, con pundonor y rabia deportiva, ¡ha escrito en la mañana de hoy una de las páginas más brillantes del ciclismo zamorano. Difícil será que su marca sea batida hoy por hoy. Porque el secreto de su éxito rotundo no radica únicamente en recorrer sesenta y dos kilómetros en dos horas. Con ser ello más que suficiente. Pero hay aún más. Todo el trayecto ha ido completamente solo. Bueno... solo no. Le acompañaba toda esa ilusión que tiene que tener por dentro un ciclista para emprender esta empresa heroica de escaparse desde la misma meta. Porque esa ha sido su hazaña. Escaparse desde el primer pedaleo. Salir cabalgando a galope sin ese miedo que tienen algunos a la mala distribución de sus facultades físicas. Sin mirar para atrás. Con su mirada puesta únicamente en el horizonte sin fin de esa recta de Coreses. Tirando con coraje del manillar que lo empuñaba con don de mando. Por derecho propio sabía que era el mejor y había que demostrarlo.

Los demás lo hacen por el mismo orden que a su paso por el Monte de la Reina. En el descenso de la cuesta nos encontramos en la cuneta a Alfonso Iglesias que está reparando el cambio. El regreso se hizo al mismo tren. Porzando constantemente la marcha. Y llegamos a Zamora. Puede decirse que en la Avenida se congregó toda la afición deportiva local. Y en la tribuna, el alcalde de la capital don Marcial Cirac Iglesias, que ha querido dar realce con su presencia a este maravilloso colofón de la prueba que el ha organizado y patrocinado.

Una gran carrera

Cuando se dió la señal de partida no podíamos figurarnos siquiera que minutos después íbamos a ser testigos de esta maravillosa carrera. Pocos minutos perdidos y cuando ocupó mi puesto en el coche seguidor necesité nueve kilómetros para alcanzar a la caravana ciclista. El pelotón de veinte hombres se había ya disgregado. ¿Qué había pasado para que en tan corto espacio la carretera fuese un rosario de ciclistas? Lo que anteriormente indicó. Que Celestino Lorenzo, con ese empuje tan suyo, con ese sello de trotón incansable con que mercedadamente se le caracterizaba había emprendido la batalla desde el primer kilómetro. Y le respondían sus rivales, hasta que en el kilómetro seis, demarrando fuertemente, se despegó de sus seguidores. Va no había por ahora más vencedor que él. La papeleta era difícil.

Hoy en día no se suele hacer eso entre profesionales. Precisamente el pasado domingo al disputarse el Gran Premio de Eibar, toda la prensa nacional ha recogido en sus páginas deportivas el hecho saliente de que Julián Berrendero vencedor absoluto, había hecho el recorrido completamente sólo. Que se había escapado de los demás entrando destacado. Y es que hacer un puñado de kilómetros solitario, sin más control que el del corazón rebosando de

entusiasmo deportivo, con la agravante de que por efecto del esfuerzo pueda ser cazado y a lo mejor batido cuando más falta le hagan esas facultades, no lo hace hoy ninguno. Se dan casos aislados. Por eso tenemos que recoger hoy el de este muchacho zamorano, Celestino Lorenzo, indiscutible vencedor en la prueba del jueves. Y llegamos a Fresno.

Esperamos para controlar a los corredores. Cuatro minutos después de Celestino Rodríguez aparece el segundo pelotón integrado por Riego, Pedro Prieto, Galo Zamora, Orestes y Manolo Martínez. Caminan bien. Algunos vecinos arrojan cubos de agua a los ciclistas. Es imprescindible. Ese trámite no puede faltar en una carrera. Poco después, a unos seiscientos metros aparecen Amador Marcos, Alfredo García, Juan Manuel Roncero, Francisco Bartolomé y Adolfo Iglesias, el veterano y valiente corredor. Pasan con caras de pocos amigos. Se miran con desconfianza y cambian las multiplicaciones es el repecho. A ocho minutos, ya rezagados, van desfilando Angel y José Barrueco, Moralejo y Ferrero.

Paso por Monte de la Reina

Terminado el cronometraje, salimos en busca de los primeros. Antes de llegar a Monte de la Reina, los alcanzamos. La diferencia de Celestino Lorenzo es la misma. Las Milicias Universitarias de la Séptima Región que tienen establecido allí su campamento militar, acogieron el paso de los corredores con gran alborozo. Todos los universitarios gritan y alientan a los más débiles animándoles en su empresa.

En la Ciudad de Doña Elvira —¡con su difícil cuesta!— el Ayuntamiento toresano había establecido dos premios en metálico a los que escalasen la pendiente en primero y segundo lugar. El primero, no hace falta que os diga que fue Celestino. Sobre su sillín, inclinado el cuerpo haciendo apoyo en el manillar, con un balanceo perfecto de los grandes escaladores, subió magníficamente y se adjudicó las cincuenta pesetas. Una salva de apausos premia su esfuerzo, y en medio de un gran gentío, emprende seguidamente el regreso. No hay parada. Es virage en ruta.

Seis minutos después aparece el segundo pelotón. Y cuando creíamos que Riego entraría el segundo, Julio Portos se escapa en los últimos metros y se lleva las veinticinco pesetas.

Los demás lo hacen por el mismo orden que a su paso por el Monte de la Reina.

En el descenso de la cuesta nos encontramos en la cuneta a Alfonso Iglesias que está reparando el cambio.

El regreso se hizo al mismo tren. Porzando constantemente la marcha. Y llegamos a Zamora. Puede decirse que en la Avenida se congregó toda la afición deportiva local.

Y en la tribuna, el alcalde de la capital don Marcial Cirac Iglesias, que ha querido dar realce con su presencia a este maravilloso colofón de la prueba que el ha organizado y patrocinado.

La muchedumbre recibe enardecida de entusiasmo a Celestino Lorenzo. Felicitaciones, aplausos enardecidos de esa juventud que aprecia el esfuerzo realizado. El señor alcalde le entrega el primer trofeo en representación del excelentísimo gobernador civil. Ha empleado dos horas justas en el recorrido.

Siete minutos después entran Antonio Riego y ese muchachillo que se llama Prieto. Treinta segundos después, Julio Portos después de hacer una maravillosa carrera. Orestes que ha tenido una caída peligrosa al pasar por el Monte de la Reina, pisa la cida en quinto lugar a diez minutos. Después Manolo Martínez, que no ha sabido en esta ocasión calcular el esfuerzo. Y así fueron llegando Galo Zamora, Moralejo, Amador Marcos y Ferrero. Total, once corredores clasificados.

Y nada más. Una gran prueba deportiva. Una vez más felicitamos al excelentísimo Ayuntamiento por su acierto al organizar esta magna prueba ciclista, y únicamente nos resta decir que se repita en fecha próxima. Nos ha dejado un buen sabor.

Q. S.

GRAMOLAS amplificadores y pianos para bañío
18 JULIO PORTOS, Ribera 22

Sanatorio Quirúrgico del NIÑO JESUS
Director J. Rivera
RAYOS X
Consulta diaria: 10 a 12, 4 a 6
Servicio de transfusión de sangre
Teléfono 1354 - Avenida de San Pablo 1
ZAMORA

PERSIANAS DE TODAS CLASES
para intemperie y de fantasía para miradores
GRAN SURTIDO. COLOCACIÓN AL DÍA
NUEVAS CRISTALERIAS Santa Clara, 28.
(Frente al Banco de España)

Caja de Ahorros Y MONTE DE PIEDAD DE SALAMANCA
Caja General de Ahorros Fundada en 1880
Salamanca: Espoz y Mina, 11
ZAMORA: SAN ANDRES, 22
Oficinas en Alta de Termes, Béjar, BENAVENTE, Ciudad Rodrigo, Medina del Campo, Medina de Rioseco, Peñafiel, Peharanda de Bracamonte, Salamanca, VORO, Valladolid, Villagüino y ZAMORA
Salidos de Ahorro en 31 de Marzo de 1944
Impositores: 51.906 por pesetas 111.929.443,73
Reservas: Pesetas 5.476.707,80
Se realizan las operaciones pecuniarias de estas Instituciones.
Hacen de despacho al público: Mediana, de 9,30 a 1. Verdades de 5,30 a 5,30

Dr. Francisco González
OTO-RINO-LARINGOLOGO
Avenida José Antonio, 2 ZAMORA
Pasará consulta los días 1, 2 y 3 todos los meses
Censurado 26

Doctor SEIRULO
RIÑON Y ORINA
Santa Clara, 16 ZAMORA
Censurado 18

LUIS GARCIA DA SILVA
Enfermedades de la Infancia
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6.
Avenida José Antonio nom. 7, 1.º. Zamora 299
Teléfono 1851 Censurado

T. Pérez Hernández
Medicina General. Enfermedades del Aparato Digestivo
RAYOS X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 1
Teléfono 1853 Pelayo, 8, 1.º ZAMORA Censurado

LORENZO ANGOSO DE LAS HERAS
MEDICO.-PARTOS Y MATRIZ
DE 11 a 1 y de 4 a 6
San Torcuato, 34 Telf. 1891
Censurado 7

Francisco Martín Gallego
MEDICINA INTERNA
RAYOS X
ONCE A UNA - CUATRO A SEIS
Fray Diego de Deza, 7, 2.º Zamora
Censurado 244

Dr. LUELMO AVEDILLO
Consulta de enfermedades del Pecho
RAYOS X.
Mariano Benlure, 1, entlo. drcha.
TELEFONO 1674 Censurado (115)

RESERVADO PARA EL Dr. M. Gallego Gómez

MEDARDO RIVERA CAÑO
LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS
(bacteriológicos, serológicos, sangre, etc)
HEROES DE TOLEDO, 14. Telf. 1427 ZAMORA 22
Censurado

Francisco Gamazo
Médico Puericultor
Enfermedades de la Infancia, Diarrea, Corrientes, Rayos ultravioletas e Infrarrojos
Consulta diaria de OCHO a OCHO
San Pablo, núm. 8 Teléfono 1847
Censurado 8

ANTONIO BEDATE
MEDICO DENTISTA.-De 10 a 2 y de 4 a 6
RAMON ALVAREZ, 1, 1.º ZAMORA
Plaza Mayor Censurado 9

RUIZ DE LA CUESTA
ESPECIALISTA EN GARGANTA NARIZ Y OIDOS
Plazo Fernández Duro, 1. Telf. 1412 (88)

Antonio Burgos Cruzado
ABOGADO
General Moia, 3 pral. BENAVENTE
Censurado 84

COMPRA DE ALHAJAS
ORO, PLATA Y PLATINO
pago PRECIOS ALTISIMOS
en el HOTEL CASTILLA
Teléfono 1855 ZAMORA 710

NOTICIAS Y AVISOS

ORDENES DE ENTREGA DE PAN

De Abastecimientos y Transportes.—A partir de hoy, 1.º de julio del año en curso, los titulares de las cartillas colectivas de esta capital se pasarán por estas oficinas, sección segunda, negociado Avituallamiento provincial, al objeto de retirar la correspondiente orden de entrega de pan para el mes de julio.

CATEDRAS, PUBLICACION MENSUAL DEL D. U.

Sindicato Español Universitario.—Se comunica a los afiliados de este Sindicato que pueden recoger en las oficinas de esta Jefatura de Distrito el ejemplar correspondiente al número 7 de la revista «Cátedras» que acaba de publicarse.

Los que no residan en la localidad pueden dirigirse por carta a esta Jefatura (Palomino, 9) y se les remitirá a correo seguido.

CARNETS DE IDENTIDAD

Los camaradas que habiendo entregado las fotografías para su carnet de identidad, no lo tengan aún, es conveniente pasen por el Departamento de Administración de este Distrito a recogerlo, por haberse recibido últimamente una considerable remesa de la Jefatura Nacional, publicándose las listas en las Facultades en vista de haber finalizado el curso.—El jefe del Distrito.

REVISTA DE COMISARIO

Gobierno militar.—La revista de Comisario del mes de julio próximo, se pasará en esta plaza el día 1.º a las doce horas, debiendo presentar los justificantes, por lo que se refiere al personal que lo efectúa en este Centro, con la debida anticipación y formalizados con arreglo a las instrucciones que tiene dictadas este Gobierno militar.

PRESENTACION

Se interesa la presentación en este centro, a la mayor brevedad posible, del brigada de artillería retirado don Manuel Vara González, y del soldado de la L. E. V. Jesús Villa Pérez, para comunicarnos un asunto que les interesa.

AYUNTAMIENTO

Se pone en conocimiento de todos los productores de este término municipal de granos intervenidos, se presenten en este Ayuntamiento durante los días 3 y 4 del mes de julio a prestar declaración de la superficie sembrada, advirtiéndoles que de no presentarse sin causa justificada en las fechas indicadas, se les sancionará con suspensión de la cartilla de autorización durante el ejercicio 1944-45.

SERVICIO PROVINCIAL DE GANADERIA

Dirección General de Ganadería.—Higiene y Sanidad Veterinaria.—El ilustrísimo señor director general de Ganadería en escrito número 1836, de 25 de los corrientes me dice lo siguiente: «Para evitar erróneas interpretaciones a la circular número 79, fecha 9 del actual, sobre la expedición y refrendo de guías de origen y de sanidad, debe advertir a V. S. que los preceptos reglamentarios...

SUMARIO DEL «Boletín Oficial» de la provincia

Correspondiente al día de ayer

En el último número del «Boletín Oficial» de la provincia se insertan entre otras las siguientes disposiciones de interés:

Ministerio de la Gobernación: Dirección General de Administración Local: Circular por la que se reitera el cumplimiento de la orden de 31 de diciembre de 1942 (B. O. del Estado de 5 de enero de 1943) referente a la formación de los Censos de ganado y vehículos de tracción mecánica y de sangre por los Ayuntamientos de España.

Resolución del concurso general convocado en 18 de noviembre de 1943 efectuando los nombramientos de carácter definitivo de los secretarios de Administración Local de segunda categoría que se relacionan.

Ministerio de Trabajo: Orden de 3 de junio de 1944 aprobado en Consejo de Ministros, sobre la prima del Seguro Obligatorio de Enfermedad durante la primera etapa de implantación.

Junta provincial de Precios: Nota señalando los de la manteca en rama, y otros.

Junta de Carburantes Líquidos: Distribución de gasolina para el mes de julio.

Signen notas de Ayuntamientos.

Nuevoteniente de Policía Armada

Don Santiago Macías Sánchez, nuevo teniente jefe del Cuerpo de la Policía Armada y de Tráfico de Zamora, nos comunica con un atento saludo haber tomado con fecha de ayer el mando de estas fuerzas de nuestra capital, en cuyo cargo nos ofrece su colaboración oficial y particular.

Le agradecemos profundamente su cordialidad y el amable ofrecimiento, al que correspondemos sinceramente, quedando a su disposición para cuanto de nosotros necesite, felicitándole al mismo tiempo por su nombramiento para este cargo en el que le deseamos muchos éxitos.

Los citados en dicha circular no alteran ni derogan lo dispuesto en el artículo 4.º de la Orden Ministerial de 30 de diciembre de 1941 («Boletín Oficial del Estado» número 2 de 1942) por cuanto se refiere al sello gradual de Previsión Veterinaria para Huérfanos, según el número de animales comprendidos en cada guía.

Lo que en cumplimiento de lo ordenado se hace saber para conocimiento general y demás efectos.

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia, a los señores farmacéuticos siguientes:

Don Atilano L. Arias y don Claudio Rodríguez.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de receta.

CUPON PRO-CIEGOS

SORTEO DEL DIA 30

EL SUERRO PREMIADO ES EL

107

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

Actividad del excelentísimo señor Gobernador civil Jefe provincial del Movimiento

Trabajó durante todo el día de ayer en el Gobierno.

Recibió la visita de la comisión pro «Limosna del Papa» y presidió la Junta de Carburantes Líquidos

Durante la mañana y la tarde de ayer el excelentísimo señor gobernador civil, jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. camarada Eusebio Rodríguez Fernández-Vila; trabajó en su despacho oficial del Gobierno, donde recibió por la mañana las visitas siguientes:

Ingeniero jefe de Industria, arquitecto de la Obra Sindical del Hogar, jefe del Sindicato de Alimentación, secretario de Abastecimientos, alcalde y secretario de Alcañices, alcalde y comisión de vecinos de Santa Clara de Avedillo, comisión de concejales del Ayuntamiento de Revellinos y alcalde y secretario del Ayuntamiento de Villaseco.

Por la tarde presidió la reunión celebrada en su despacho por la Junta provincial de Carburantes Líquidos y recibió la visita de una comisión de la Junta Diocesana organizadora de la cuestación para la «Limosna del Papa». Además recibió la visita del secretario provincial accidental del Movimiento, con el que despachó, y al ilustrísimo señor fiscal de la Audiencia provincial.

A última hora de tarde, como de costumbre, despachó todos los asuntos pendientes con el secretario general del Gobierno y con los jefes de los distintos Negociados y Departamentos.

La cuestación anual del Frente de Juventudes se ha celebrado con gran éxito

El camarada Rodríguez Vila hizo un donativo de 1.000 pesetas

El pasado día 29, festividad de San Pedro, se celebró en nuestra capital la cuestación anual del Frente de Juventudes. Camaradas de las ramas masculina y femenina de las distintas Centurias de la ciudad recorrieron las calles durante todo el día ofreciendo los emblemas de las diversas cuantías de donativo a todos los transeúntes.

El resultado de esta cuestación ha sido plenamente satisfactorio, ya que los zamoranos han contribuido a ella con el desprendimiento y entusiasmo de todos los años.

El excelentísimo señor gobernador civil, jefe provincial del Movimiento, camarada Eusebio Rodríguez Fernández-Vila, entregó a los camaradas que lo ofrecieron el emblema un donativo de 1.000 pesetas.

TRASPASO

Por cambio de residencia, se traspasa Comercio de tejidos, mercería y perfumería, con mobiliario moderno, en sitio de lo más céntrico en Toro, módicas pretensiones, facilidades de pago.

Para informes en el mismo, L. Fernández-Moyano, número 2 en Toro. 706

PRECIO DEL PAN EN LA CAPITAL

Abastecimientos y Transportes: Junta provincial de Precios.—Para las piezas de 1.ª categoría de 150 gramos, 0,45 pesetas.

Para las piezas de 2.ª categoría de 200 gramos, 0,45 pesetas.

Para las piezas de 3.ª categoría de 250 gramos, 0,45 pesetas.

EN LA PROVINCIA

Para las piezas de 1.ª categoría de 100 gramos, 0,35 pesetas.

Para las piezas de 2.ª categoría de 150 gramos, 0,35 pesetas.

Para las piezas de 3.ª categoría de 200 gramos, 0,36 pesetas.

Para las piezas de 3.ª categoría de 400 gramos, 0,70.

Para las piezas de 3.ª categoría de 600 gramos, 1,03 pesetas.

Para las piezas de 3.ª categoría de 1.000 gramos, 1,65.

Lo que se publica para conocimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora, 30 de junio de 1944. = El gobernador civil, presidente.

Liquidación de artículos por los distintos establecimientos de la capital

Abastecimientos y Transportes.—La justificación de los artículos entregados a los industriales de esta Capital, se hará ante esta Delegación provincial, sección Inspección (comprobación), en los días que a continuación se indican y teniendo en cuenta las normas observadas en meses anteriores.

Días 3, 4 y 5, centros colectivos.—Los restaurantes, casas de comidas y bodegones, presentarán los cupones o medios cupones de pan, cortados a sus clientes hasta el día 30 del corriente mes.

Los colegios, sanatorios, hoteles, pensiones, paradores etc., las tiras u hojas de cupones correspondientes a las semanas 47, 48, 49 y 50.

Días 6 y 7 detallistas de ultramarinos.—Estos industriales presentarán en la forma de costumbre los cupones de las semanas 47, 48, 49 y 50 para adultos e infantiles y los cupones de varios 119, 120, 121 y 123 para adultos y para infantiles los números 114, 115, 116 y 117.

Día 8, industriales panaderos y chacineros.—Los primeros presentarán los cupones correspondientes a las semanas 47, 48, 49 y 50 y los segundos presentarán el cupón de varios números 122.

Como en las liquidaciones anteriores presentarán una liquidación especificando número de cupones y su equivalencia en kilogramos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista.

TRABAJADOR:

El Enlace Sindical tiene obligación de esoucharte y defenderte; acude a él como a tu representante, porque el Sindicato te protege.

El Consejo Nacional de Ordenación Social facilitará a los Enlaces el cumplimiento de su deber. ¡ARRIBA ESPAÑA!

Anuncio de pastos

El próximo día 2 de julio se subastarán ante esta Junta local los pastos de rastrojera y hoja de viñas, existentes para 750 cabezas, en 3.ª convocatoria a las diez de la mañana y en 4.ª a las diez y media, con la rebaja correspondiente.

Bóveda de Toro 27 de junio de 1944. El Presidente 709

IMPERIO EN VEGA DE TERA

La fiesta sacramental de San Pelayo

El día 26 de los corrientes, tuvieron lugar como todos los años, las típicas fiestas corriendo a cargo del mayordomo Emilio Llamas Martínez, que al excelso Patrón del pueblo, San Pelayo Mártir, se celebraron en la parroquia del mismo nombre.

Tuvieron lugar los siguientes actos: Muy de mañana, el día 26, se armaron dianas típicas con disparo de cohetes que anunciaban el comienzo de las fiestas, no sin antes el día 25 por la noche la vigilia de completar a cargo del párroco del pueblo don Domingo Fernández Montecino. A las once del día 26 misa solemne que ofició el reverendo sacerdote don Eusebio Fernández Prada, ayudado de diácono y subdiácono por los párrocos de Calzadilla y Olleros don Félix Fuente y don Máximo Álvarez, asistiendo de incensario el párroco de Vega.

Por la tarde completas sacramentales igual que por la mañana que recorrió el Todopoderoso las principales calles del pueblo en procesión con cruz parroquial y las imágenes sagradas, disparándose un derroche de bombas y cohetes que el señor Llamas no regateó. La música fué la típica del país.

Después de las fiestas religiosas se armaron animadísimo bailes que duraron hasta altas horas de la noche.

Día 27, con el mismo rito religioso, hubo dos misas de asistencia a las diez y once y media de la mañana, que fueron oficiadas por los mismos sacerdotes que el día anterior. Estas fueron de fiesta la primera y de difuntos la segunda, aplicadas por el eterno descanso de los difuntos del mayordomo, esposa de este María Llamas de Paz y padres de ambos concertes.

Terminadas las ceremonias religiosas ambos días, dieron fin de fiesta los animados bailes en la típica pradera y juegos de calva.

El corresponsal, Demetrio Llamas Lloreda.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Haga artículo usado, podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 50 por 100 del resultado en la tasa.

Ventas

VENDO coche Citroca, 5 H. P. ruedas nuevas, toda prueba, TALLERES INDUSTRIALES, Avenida Portugal 28. (682)

SE VENDE camioneta Ford modelo T, documentación corriente, véala, garage Central, Brasa, num. 5 (Frente a Correos) 687

VENDESE casa llave en mano, Rincónada 1 (San Lázaro). Tratar con su dueño en la misma. 694

VENDO casa con corral, Arrabal Olivares, calle Nueva, 14. Tratar en la misma llave en mano. 699

SE VENDE hierba en Moraleja del Vino, Razón, Juan José Martín. 707

VENDO camión Chevrolet, tres toneladas, seis ruedas nuevas repuesto en buen uso. Razón: Garage Fontanillo. 708

VENDO máquina aventadora, seminueva. Tratar con Luis Vaquero Rodríguez, de 1 a 7 de la tarde, Merinas, 18, Zamora, o en Gama del Vino con Abelardo Manzano. 711

Varios

TRANSPORTES por carretera camión con gasoleno. Teléfono 1715. 704

CAZADORES.—Penales, a 15'55 pesetas. Certificados en general. Nadie más rápido ni más económico que AGENCIA CASTILLA, Apartado 661, Madrid. 704

INDUSTRIALES, comerciantes, e u s dudas, consultas, gestiones, certificados en general AGENCIA CASTILLA, Apartado 661, Madrid. 705

Traspasos

TRASPASO tienda calle Fabriciano Cid número 23 (antes Cárcaba). Para informes en la misma. 685

Destacadas autoridades...

(Viene de la página 1.ª)

cordial y también quiero que sea extensivo, a vuestra primera autoridad civil de la provincia de Braganza, quien hubiera deseado ver hoy en ésta, saludando también respetuosamente al jefe de vuestro Estado y a la nación portuguesa a quien admiro.

No quiero dejar de hacer alusión en estas palabras a nuestro insigne gobernante doctor Oliveira quien plenamente compenetrado del peligro de estos momentos, al igual que nuestro invicto Caudillo, lucha contra el comunismo y conduce ambos nuestras respectivas patrias por derroteros de prosperidad y grandeza, librándonos de la hecatombe que asola al mundo.

En este acto hago votos muy sinceros por el porvenir de ambas naciones hermanas y pido a Dios que siga iluminándonos a todos, para que guardemos por nuestros gobernantes, consigamos la grandeza de nuestras patrias

¡ARRIBA ESPAÑA!
¡VIVA PORTUGAL!

Los distinguidos visitantes portugueses correspondieron a estas palabras de nuestra primera jerarquía pronunciando breves discursos llenos de sincero afecto y agradecimiento.

Después de asistir a la corrida de toros celebrada por la tarde, en la que ocuparon un puesto de honor en uno de los palcos inmediatos a la presidencia, en el que destacaba una gran bandera portuguesa, los ilustres visitantes se despidieron de nuestra primera autoridad civil y emprendieron el regreso a Portugal, plenamente satisfechos de las atenciones recibidas durante su breve estancia en nuestra ciudad.

EL SEGURO DOTAL

que admira el Instituto Nacional de Previsión, es la forma mejor estudiada de practicar previsión para la juventud.

Solicita información en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión sita en Avenida Víctor Gallego, 9.

Nuevo Teatro

Inauguración de la TEMPORADA ARCHIPOPULAR DE VERANO HOY: A las 8 y 11, Butaca 1'35 SELECTO REESTRENO

CHAMARTIN FILMS

La octava mujer de Barba Azul

por Claudette Colbert y Gary Cooper.

Mañana: A las 8'30 y 5'30 Butaca 1'35 y a las 8 y 11 butaca 2'70

Grandioso reestreno Cifesa

Tolerada menores.

Primer premio de la Bienal de Venecia

LA CORONA DE HIERRO

por Elisa Cegani, Gino Cervi y Luisa Férda

Teatro Principal

Mañana: 5'30, 8 y 11. Butaca 1'35 y 2'70

Éxito clamoroso

LA OCTAVA MUJER DE BARBA AZUL

por Claudette Colbert y Gary Cooper

TODOS LOS DIAS CAMBIO DE PELICULAS

SE ESTA DESPACHANDO EN CONTADURIA PARA MAÑANA

Cine BARRUECO

HOY: Ultimo día de proyección de LUNA NUEVA

per los astros más cómicos de la pantalla Gary Grant y Rosalind Russell 1'35 y 1'60 butaca en todas las sesiones

Mañana: Formidable estreno UFA

EL GRAN AMOR

por Sarah Leander, Victor Staal, en el trágico destino de una mujer de nuestra época.

SUMINISTRO DE CARNES

Se admiten proposiciones para suministro de carnes a los socios de la Cooperativa de Consumos, durante el año de 1944, con sujeción a las condiciones que en el domicilio social, calle de la Reina, número 18, están a disposición de quien desee conocerlas. El plazo de admisión de proposiciones terminará el día 6 de julio próximo, a las 19 horas.

El jefe, Francisco Pérez Lozae.

ARBOLES FRUTALES
Viveros de José Seoanez
LA BAÑEZA (LEÓN)
Inmejorables variedades, clima frío, terreno pobre, precios excelentes, catálogos y propaganda gratis a quien lo solicite.
La campaña empieza en el próximo noviembre

NEVERAS "PIRINEOS"
¡¡Distinción!! ¡¡Calidad!! ¡¡Resultado!!
Esto es su mejor propaganda
¡¡VENTAS A PLAZOS!!
GRAN
Bazar de Salvador García Vilaplana
Santa Clara, 2 Tel. 1505 ZAMORA

Banco Español de Crédito
Domicilio Social: MADRID.—Alcalá, 14.
282 Sucursales en la Península y Ultramarinos
CAPITAL AUMENTADO..... 200.000.000'00 pesetas
CAPITAL DESEMBOLOADO..... 107.699.750'00
RESERVAS..... 110.039.021'93
Realiza todo clase de operaciones de Banco y Bolsa y las relacionadas con el SERVICIO NACIONAL DEL CRÉDITO
Sucursales en esta provincia: Benavente, Bormillo de Sayago, Fombellida, Fuentesecas, Puebla de Sanabria, Vero, Villalpando y ZAMORA
Plaza Sagasta, 34 (Esquina con GII)

SAIZ CARLOS
les interesa saber que un medicamento conocido en todo el mundo por muchos médicos es el
EL GRAN ESTIMULANTE
SAIZ CARLOS

CONTINUAN CAYENDO SOBRE INGLATERRA BOMBAS VOLANTES ALEMANAS

La defensa ha reanudado sus esfuerzos para interceptarlas logrando derribar algunas de ellas

LONDRES, 30.—Las bombas volantes continúan cayendo en Inglaterra meridional desde el día de hoy con un ataque constante.

La caza y las defensas terrestres han reanudado sus esfuerzos para interceptarlas logrando derribar buen número de ellas. Esta mañana bombarderos pesados de la RAF prosiguieron sin sufrir pérdidas el ataque contra los puestos de emplazamiento en Francia septentrional.—Efe.

NO SE HA INTERRUMPIDO EL FUEGO DE LOS «V-1» CONTRA INGLATERRA

Cuartel General del Führer, 30.—Del comunicado oficial: Continúa ininterrumpidamente el fuego de los «V-1».—Efe.

GLOBOS DE BARRERA USADOS POR INGLATERRA PARA OBSTACULIZAR A LA «V-1»

BERLIN, 30.—En la tarde de ayer —dice la Oficina Internacional de Información— se pudo comprobar que en las inmediaciones del cabo Grisnez y en dirección a Londres más de 120 globos de barrera de grandes dimensiones fueron lanzados escalonadamente.

Más tarde se elevaron a una altura que oscilaba entre los dos y tres mil metros. Se trata probablemente de medidas defensivas contra el arma «V-1».—Efe.

CARACTERÍSTICAS DEL «V-1»

BERLIN, 30.—En los círculos militares se dan por primera vez algunos detalles sobre las características y la acción destructora de la famosa arma secreta «V-1». La nueva arma de gran alcance posee un dispositivo especial de propulsión por cohete o raqueta que, según el tamaño o calibre de la bomba, determina el alcance de la misma. La fuerza destructora es, según se deduce de las pruebas realizadas en su tiempo, mucho mayor que la de un proyectil del mayor cañón de artillería de gran alcance o la de una bomba de aviación de máximo calibre. La altitud en vuelo del «V-1» puede ser ajustada previamente según se desee hacer caer el proyectil o bomba volante en sentido perpendicular para que tenga la máxima eficacia de penetración, o se quiera, simplemente, que vuele en sentido horizontal, para conseguir la máxima eficacia superficial.

El empleo de esta nueva arma sigue un plan de bombardeo previamente establecido en todos sus detalles. Hasta ahora se registran tres formas distintas de intervención de la «V-1»: vuelo individual, vuelo en serie o colectivo y vuelo en masas, con intervalos irregulares. Las condiciones atmosféricas no desempeñan ningún papel en el lanzamiento de estas bombas y sobre la obscuridad, la niebla y la lluvia entorpecen notablemente las observaciones y las medidas de defensa del adversario.

Se añade en dichos círculos, que hasta el momento presente solamente se ha recurrido a la primera tanda de estos bombardeos y que todavía existen otras armas secretas más modernas y de mucho mayor efecto.—Efe.

2.300 millones de liras empleados por el Gobierno fascista en obras públicas

MILAN, 30 (S. E. T.)—Una información del Ministerio de Obras Públicas da cuenta que desde el primer día de julio de 1943 hasta fin de junio de 1944 el Gobierno fascista ha invertido 2.300 millones de liras en la reconstrucción de zonas destruidas, instalaciones públicas, carreteras y otras obras.

En Turín se invirtieron 472 millones, 384 en Milán, 206 en Bolonia y 138 en Génova.—Efe.

Sugerencia de un diputado en la Cámara de los Comunes

LONDRES, 30.—Eden ha rechazado en la Cámara de los Comunes la sugerencia del diputado independiente Driberg de que se pida la opinión del Romano Pontífice acerca del empleo de aviones sin piloto por los alemanes, ya que—explicó Driberg—el Papa ha sabido vituperar sin distinción en el pasado la guerra, contra la población civil. Driberg sugirió que una condena de tal arma por el Papa pesaría mucho en el ánimo de la jerarquía católica alemana.

Eden manifestó que es asunto del propio Santo Padre puesto que el Gobierno británico no piensa formular ninguna petición de esa clase.—Efe.

LA CATEDRAL FRANCESA DE BERLIN DESTRUIDA



En un reciente ataque terrorista angloamericano contra la capital del Reich ha resultado casi totalmente destruida la famosa Catedral Francesa.

BUDAPEST ATACADO por varios centenares de aparatos aliados

Una de las oleadas de aviones fue deshecha por la caza en Transdanubio

BUDAPEST, 30. (S. E. T.)—Oficialmente se comunica: Varios centenares de aviones enemigos volaron en la noche del 30 de junio sobre la frontera oriental hacia el interior del país. Dos oleadas de bombarderos se reunieron sobre el lago Balatón atacando Budapest. Una tercera oleada enemiga fue deshecha por la caza propia y amiga en el espacio aéreo de Transdanubio y obligada a retroceder.

El enemigo arrojó sus bombas sobre diferentes puntos de Budapest y zonas deshabitadas. También fue bombardeada la ciudad de Kapovar. Hasta ahora se saben que fueron derribados varios aparatos enemigos. En la actualidad se procede a reconocer los daños causados.—Efe.

LA REGION DE VIENA ATACADA POR BOMBARDEROS NORTEAMERICANOS

BERLIN, 30.—La región de Viena ha sido atacada esta mañana por una gran formación de bombarderos norteamericanos escoltados por numerosos cazas que se extendieron a Hungría y Eslovaquia. Los aviones atacantes fueron atacados por cazas alemanes. Varios aviones norteamericanos fueron derribados sobre el lago Balatón.—Efe.

VICTIMAS Y DAÑOS EN MAGDEBURGO Y WITTEMBERG

Cuartel General del Führer, 30.—Del comunicado oficial: Una poderosa formación de bombarderos norteamericanos realizó en la mañana de ayer ataques contra localidades del centro de Alemania. Fueron causados daños en los edificios y víctimas entre la población civil, especialmente en Magdeburgo y Wittemberg.

Aviones aislados enemigos arrojan bombas durante la pasada noche contra la región de Viena. Sobre territorio del Reich y las regiones ocupadas del Oeste fueron derribados 34 aviones enemigos por fuerzas de defensa aérea. Nuestros submarinos han hundido tres barcos con 13.000 toneladas de desplazamiento y un petrolero en los combates contra unidades de vigilancia

Cuartel General del Führer, 30.—El alto mando alemán comunica:

En Normandía, el enemigo prosiguió su gran ataque para aislar a Caen y tomarla por el suroeste. Al principio el adversario consiguió ensanchar la brecha practicada en las líneas alemanas mediante el empleo en masa de artillería y aviación, pero un vigoroso contraataque germano contra el flanco de la cuña aliada hizo perder al enemigo mucho terreno. Fueron destruidos numerosos tanques enemigos. La batalla continúa. Han fracasado ataques enemigos, apoyados por fuerte artillería, al este del Orne y al suroeste de Tilly Sur Seulles. Un contraataque alemán ha frustrado un intento de penetración de las tropas norteamericanas que se habían infiltrado anteriormente al nordeste de Saint Lo. El enemigo ha iniciado un ataque de gran envergadura contra las tropas alemanas que combaten en la punta noroccidental de la península de Cotentin y en el sector de combate de Cherburgo. El empuje de las fuerzas enemigas, muy superiores en número, fué vencido por la resistencia de nuestros valerosos soldados, mandados por el teniente coronel Keil. El adversario sufrió considerables pérdidas.

Desde el 6 de junio, el enemigo ha perdido más de 900 tanques en el frente de invasión. En los combates librados en Cherburgo, se ha distinguido muy especialmente el teniente Daimling, comandante de un reducto ocupado por el Servicio de Información del Aire.—Efe.

Fuerzas aliadas desembarcan al este del estuario del Orne

Cabourg fué ocupado, según radio París

LONDRES, 30.—LAS FUERZAS ALIADAS HAN DESEMBARCADO AL ESTE DEL ESTUARIO DEL ORNE Y HAN OCUPADO CABOURG, SEGUN ANUNCIA RADIO PARIS. AÑADE QUE LOS DESEMBARCOS FUERON REALIZADOS POR TROPAS BRITANICAS Y CANADIENSES, SE DESARROLLAN ENCARNIZADOS COMBATES EN ESTE NUEVO SECTOR DEL FRENTE.—Efe.

Aislar Caen es el objetivo del gran ataque aliado

Cuartel General del Führer, 30.—El alto mando alemán comunica:

En Normandía, el enemigo prosiguió su gran ataque para aislar a Caen y tomarla por el suroeste. Al principio el adversario consiguió ensanchar la brecha practicada en las líneas alemanas mediante el empleo en masa de artillería y aviación, pero un vigoroso contraataque germano contra el flanco de la cuña aliada hizo perder al enemigo mucho terreno. Fueron destruidos numerosos tanques enemigos. La batalla continúa. Han fracasado ataques enemigos, apoyados por fuerte artillería, al este del Orne y al suroeste de Tilly Sur Seulles. Un contraataque alemán ha frustrado un intento de penetración de las tropas norteamericanas que se habían infiltrado anteriormente al nordeste de Saint Lo. El enemigo ha iniciado un ataque de gran envergadura contra las tropas alemanas que combaten en la punta noroccidental de la península de Cotentin y en el sector de combate de Cherburgo. El empuje de las fuerzas enemigas, muy superiores en número, fué vencido por la resistencia de nuestros valerosos soldados, mandados por el teniente coronel Keil. El adversario sufrió considerables pérdidas.

Desde el 6 de junio, el enemigo ha perdido más de 900 tanques en el frente de invasión. En los combates librados en Cherburgo, se ha distinguido muy especialmente el teniente Daimling, comandante de un reducto ocupado por el Servicio de Información del Aire.—Efe.

EN EL RIO ODON SE AMPLIA LA CABEZA DE PUENTE

Cuartel General del Cuerpo expedicionario aliado, 30.—El comunicado oficial de esta mañana, dice:

La cabeza de puente aliada a orillas del río Odon ha sido ensanchada. La situación en los demás sectores del frente no ha sufrido grandes modificaciones. Al norte de Evréczy, donde el enemigo emplea refuerzos, se lucha encarnizadamente. Han capitulado los fuertes instalados en el muelle exterior de Cherburgo, en tanto que en el cabo de la Hogue prosiguen las operaciones de limpieza.—Efe.

«MEDINA» es la Revista ideal para el hogar, con las amenas secciones en las que colaboran las más prestigiosas firmas literarias.

En HAGYANG ha sido cercada la guarnición china

El resultado de la batalla de Honan depende de los ataques que se efectúan contra Changsha

CHUNGKIN, 30.—El portavoz chino ha declarado que la guarnición china de Hagyang completamente cercada se ha replegado esta mañana al centro de la ciudad. El resultado de la batalla de Honan depende en gran medida de los progresos de los ataques del flanco que realizan actualmente los chinos en las cercanías de Changsha y de los combates que se libran al sur de Hagsang donde se encuentra el grueso de las fuerzas chinas. No es probable que la ofensiva japonesa en China afecte a la estrategia aliada.—Efe.

ATAQUE NIPON CONTRA SUCHEU

TOKIO, 30.—El Cuartel General Imperial comunica: El día 23 de junio, tropas japonesas de la región de Shanghai desencadenaron un ataque contra Sucheu, importante base de la tercera región militar de Chung-King. Hasta el día 23 van contados más de tres mil cadáveres en el campo de batalla y han sido capturados varios centenares de prisioneros. Ha sido recogido un rico botín.

LOS NORTEAMERICANOS OCUPAN EN SAYPAN PUNTA NANUTA

WASHINGTON, 30.—Punta Nanuta, en la isla de Saypan, ha sido

ALUMNOS aprobados en el Examen de ESTADO

Universidad de Salamanca.—Relación de los alumnos matriculados en la presente convocatoria de junio correspondiente al segundo tribunal del 102 al 202 que teniendo el ejercicio escrito aprobado en las anteriores convocatorias han aprobado el ejercicio oral en la presente con la clasificación que a continuación se expresa:

Notables, 201.

Aprobados, 102 103 107 110 119 122 124 125 127 129 136 141 144 148 149 157 164 168 171 174 175 176 194 196 200.

Relación numérica de los alumnos pertenecientes al grupo «A» comprendidos entre los números 1 al 1.200 inclusive de la actual convocatoria de junio de 1944, que han sido declarados aptos en el ejercicio escrito de dicho examen por el Tribunal correspondiente.

Números:	1	10	11	14	15	16	21
	28	32	37	38	41	47	48
	49	51	52	54	58	61	77
	78	79	80	81	82	83	84
	85	86	87	88	89	92	93
	94	102	103	104	106	112	118
	122	125	126	132	139	141	142
	144	145	146	147	148	149	150
	151	152	153	154	155	156	157
	158	185	191	195	196	197	200.

LOS ALIADOS A 12 KILOMETROS DE SIENA

Avance general aliado al E. y O. del Trasimeno

NAPOLIS, 30.—Las tropas del V ejército persiguen a las tropas alemanas que se retiran a la costa occidental de Italia. Las tropas francesas que se encuentran a 12 kilómetros de Siena han conquistado una extensa parte de la carretera y números 7 y 3.—Efe.

NUEVO AVANCE GENERAL ALIADO EN ITALIA

Cuartel General avanzado de las fuerzas aliadas en el Mediterráneo, 30.—El comunicado oficial del día de hoy, viernes, dice:

Después de pasar por un período de encarnizada resistencia enemiga en las posiciones de retraso de este, situadas al este y oeste del lago Trasimeno, los ejércitos aliados en Italia han efectuado un avance general, al oeste de dicho lago. Las tropas del V ejército han progresado rápidamente en un extenso frente y se aproximan ahora a Cecina, hallándose, al mismo tiempo, a menos de 17 millas al sur de Siena y tierra adentro, las tropas del VIII ejército, aún hallándose todavía en terreno difícil, han efectuado un considerable avance, apoderándose de la ciudad de Castiglione del Lago, defendida tenazmente por los alemanes durante días y días, la de Mantupulciano y una serie de pueblos situados más al oeste.

Bombarderos medios atacaron ayer varios puentes de ferrocarriles en la vía férrea que va de la Spezia al sur de Francia y un depósito de munición cerca de la Spezia.—Efe.

EN PERUGIA FUERON ATACADOS VEHICULOS Y CAMPAMENTOS DE TROPAS ALIADAS

BERLIN, 30. (S. E. T.)—Se informa en Berlín que durante la pasada noche, un gran destacamento de aviones de asalto nocturnos alemanes atacó las columnas de vehículos y campamentos de tropas enemigas en el sector de Perugia. En vuelos rasantes, los pilotos germanos lanzaron bombas e hicieron uso de las armas de abordo destruyendo varios aviones aliados que se hallaban en el suelo.

Al iniciar el vuelo de retirada, observaron los aviadores alemanes violentas explosiones e incendios.—Efe.

LONDRES NO CONFIRMA EL DESEMBARCO ALIADO AL ESTE DEL ESTUARIO DEL ORNE

LONDRES, 30.—Cuartel General del Cuerpo expedicionario aliado. No hay confirmación de una noticia difundida esta tarde por radio París, según la cual fuerzas británicas y canadienses habían desembarcado al este del estuario del Orne y se habían apoderado de Cabourg.—Efe.

En la Rutenia Blanca han terminado las operaciones contra los francotiradores

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 30.—Del comunicado oficial.

Han concluido las operaciones contra las bandas de francotiradores en la Rutenia Blanca realizadas por formaciones del ejército y de la policía bajo el mando de Oberbruppelhuber de la S. S. y general de policía von Gottberg. En cuatro semanas de lucha fueron aniquilados 342 campamentos y 339 fuertes de las bandas. Los bolcheviques han sufrido pérdidas muy elevadas. Perdieron además 7.700 muertos, 1.300 prisioneros y armas y depósitos importantes de víveres que fueron capturados.

En Extremo Oriente nuestras tropas de montaña rechazaron varios ataques de los soviets.—Efe.

LUCHAS ENCARNIZADAS AL SUR DE SIENA Y EN LA COSTA LIGUR

Cuartel General del Führer, 30.—Del comunicado oficial:

Se lucha encarnizadamente en la costa de Liguria y en el sector al sur de Siena. Apoyado por numerosas formaciones de caza y por masas de artillería el enemigo desencadenó ataques durante todo el día aunque solo consiguió ganar escaso terreno. Como consecuencia de las duras pérdidas alcanzadas últimamente el adversario no atacó ayer en el sector del lago Trasimeno. Por la noche reanudó su ofensiva en este sector y la lucha continúa.—Efe.

Norteamérica rompe sus...

(Viene de la página 1.)

niendo la pena de muerte en los casos de desertión.—Efe.

LAS RELACIONES SON IMPOSIBLES ENTRE EL GOBIERNO NORTEAMERICANO Y EL FINLANDESE

WASHINGTON, 30.—Al anunciar la ruptura de relaciones diplomáticas entre los Estados Unidos y Finlandia el departamento de Estado comunica que el encargado de Negocios de los Estados Unidos en Helsinki ha recibido de él instrucciones para que pida su pasaporte y los de su personal.

Refiriéndose a la declaración del Gobierno finlandés del 27 de junio el departamento de Estado ha declarado:

El Gobierno finlandés ha admitido de esta manera que ha concluido una asociación militar firme con Alemania con el fin de combatir a los aliados de los Estados Unidos. Esta medida ha sido adoptada sin recurrir al procedimiento democrático establecido en Finlandia. Las operaciones finlandesas tienen influencia directa sobre el esfuerzo aliado, a pesar de la estimación que el pueblo norteamericano siente por el pueblo finlandés.

A continuación dijo, que las relaciones entre el Gobierno de los Estados Unidos y el finlandés son imposibles.—Efe.

Pío XII recibió al general De Gaulle

CIUDAD DEL VATICANO, 30.—Su Santidad ha recibido en audiencia al general De Gaulle.

Se cree que fueron tratadas las cuestiones relacionadas con el proyecto del gobierno provisional en Francia.—Efe.